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Estructura de la prueba:

La duracion total de la prueba es de hora y media. El alumno debe elegir una de las

dos opciones de examen (opcién A u opcién B) que se presentan.

Cada opcién comprende tres bloques:
* Bloque 1: Desarrollo de un tema. Se evaluard con un maximo de 4 puntos
* Bloque 2: Caso prictico. Se evaluard con un méaximo de 3 puntos

* Bloque 3: Conceptos. Se evaluard con un méximo de 3 puntos

OPCION A

Bloque 1: Tema
La diversidad climatica en Espafia: dominios climdtico, elementos que los caracterizan y

factores que los explican.

Bloque 2: Caso Practico
Tabla: Estructura sectorial de la Poblacién Activa por Comunidades Auténomas.

A partir de los datos del cuadro, explicar y analizar las caracteristicas de la poblacién
activa de las Comunidades Auténomas y las diferencias existentes entre las mismas en el
afio 2000

(NOTA: La tabla se encuentra en la pagina siguiente)



ESTRUCTURA SECTORIAL DE LA POBLACION ACTIVA. - 2000

- - ~ Agricultura In_dusuiL; Servicios
ANDALUCIA 17,36 % 14,20 % 75,20 %
ARAGON o 7,80 % 2814% | 5829% |
ASTURIAS 9,23 % 22,70 % 63,65 %
BALEARES 1,79 % 9,10 % 77,87 %
CANARIAS 6,33 % 1,72 % 80,89 %
CANTABRIA 7,66 % 22,09 % 64,24 %
CASTILLA-LA MANCHA 12,20 % 20,76 % 59,67 %
CASTILLA Y LEON 10,67 % 20,53 % 63,53 %
CATALUNA 2,88 % 28,99 % 63,36 %
C. VALENCIANA 5,50 % 26,06 % 64,59 %
EXTREMADURA 20,29 % 12,17 % 68,69 %
GALICIA 18,65 % 19,39 % 57,44 %
LA RIOJA 10,42 % 32,28 % 50,66 %
MADRID 0,83 % 17,58 % 78,48 %
MURCIA 12,55 % 2039% | 6552 %
NAVARRA 721 % 30,71 % 56,71 %
PAIS VASCO 1,74 % 31,04 % 65,40 %
CEUTA Y MELILLA 0,88 % 4,39 % 96,05 %
TOTAL 8,13 % 21,24 % 67,97 %

Bloque 3. Cuestiones
Definir los siguientes términos o conceptos

1. Zécalo

. Bosque caducifolio
Agricultura intensiva
Materia prima

Ecoturismo

VoA W

Terciarizacién



OPCION B:

Bloque 1: Tema
El envejecimiento de la poblacién espaiola, causas del mismo y diferencias regionales

existentes.

Bloque 2: Caso Prictico
Mapa: Precipitaciones anuales en la Peninsula Ibérica

Comentar la distribucién de precipitaciones en la Peninsula. Factores que explican las

cuatro zonas ( himeda, transicion, seca y muy seca) que aparecen en la leyenda.

4 (I >2.000 mm
Himeda L

(M 1.000-2.000

Transicién{]-,m” 800-1.000

i - 600-800

it

. Seca | 400-600
Il — Muy seca [:l <400

Bloque 3. Cuestiones
Definir los siguientes términos o conceptos
1. Amplitud térmica
2. Desamortizacién
3. Polo de Desarrollo
4. Trashumancia
5. Suelo
6. Anticiclon de las Azores



